

# Provincia di Benevento

## **AVVOCATURA PROVINCIALE**

DETERMINAZIONE N. 808/01 del 27-3-019

OGGETTO: Corte di Appello di Napoli. Giudizio ATC srl c/Provincia di benevento + Regione Campania + 1. Compensazione oneri economici servizio TPL 2003,2004,2005,2006,2007, 2008. Appello a sentenza 168/2018.

LIQUIDAZIONE 1° ACCONTO COMPETENZE LEGALI RIFERIMENTO CONTABILE IMPEGNO Cap. 3702/1 – Progr. n. 4045/31.12.2018.

#### IL RESPONSABILE

**RICHIAMATA** la determinazione n. 3337/01 del 31.12.2018 relativa all'affidamento di incarico all'avv. Coletta Luca per la costituzione in giudizio di questo Ente nel contenzioso di cui all'oggetto.

**PRECISATO** che con la citata determinazione si è provveduto ad impegnare sul Cap. 3702/1 progr. n. 4045/2018 la somma di € 600,00= occorrente per il pagamento, a titolo di acconto, in favore dell'avv. Coletta Luca.

**VISTA** la fattura elettronica n. 06E del 07.03.2019, acquisita al protocollo dell'Ente n. 7594 del 07.03.2019, dell'importo di € 598,87= emessa dall'avv. Coletta Luca che si allega al presente provvedimento.

**VISTO** l'art. 4 c.2 e art.16 c. 1 lettera f) del D.Lgs n.165/2001.

VISTO l'art. 107 del D.Lgs n. 267/2000 e s.m.i.

**VISTA** la delibera di G.P. n. 859 del 28.12.2006 di approvazione del "Regolamento sull'ordinamento degli Uffici e dei Servizi della Provincia di Benevento" e s.m.i.

**VISTA** la determina n. 7 del 10.01.2017 e successive n. 173/2018 e n. 293/2018 di proroga con la quale si attribuiva al sottoscritto la Responsabilità del Servizio Avvocatura.

**RITENUTO**, pertanto dover provvedere a liquidare sul cap. 3702/1 progr. 4045/2018 l'importo di € 598,87= in favore dell'avv. Coletta Luca a titolo di 1° acconto.

**DATO ATTO** della regolarità tecnica amministrativa del presente provvedimento ai sensi dell'art. 147 bis comma 1 del T.U. 267/2000 e s.m.i.

### DETERMINA

Per quanto esposto in premessa

- 1. DI LIQUIDARE e pagare l'importo di € 598,87= di cui:
  - € 472,00= per onorario;
  - € 18,88= per CPA;
  - € 107,99= per IVA;

in favore dell'avvocato Coletta Luca nato a Napoli 18.10.1967 - C.F. CLTLCU67R18F839I — P.IVA: 01041360627 sede: Viale Mellusi, 10 — 82100 Benevento, mediante bonifico bancario codice PEC: avvlucacoletta@puntopec.it

2. DI TRASMETTERE la presente determinazione al Settore Amministrativo Finanziario per i relativi adempimenti di competenza.

ISTRUTTORE AMM.VO

Dolorisa Catillo

IL RESPONSABILE AVVOCATURA

Avv. Giuseppe MARSICANO

## ADEMPIMENTI DEL SETTORE GESTIONE ECONOMICA FINANZIARIA

SERVIZIO GESTIONE DELLE RISCOSSIONI E DEI PAGAMENTI - TRIBUTI

UFFICIO LIQUIDAZIONI

18978 Cod. Creditore

1269

Hoed. 1481 Rev 1048

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO P.O. DELEGATA Rag. Giuseppe CRETA